



INSTITUT ZA JAVNO ZDRAVLJE- NI Š

Tel: 018/ 4326-448, 4326-384; Telefaks: 018/4325-974; Poštanski
fah 39

Bul. dr Zorana Đinđića 50, 18000 Niš, Srbija

Број 07-915
Датум 25.02.2015

На основу чл.7. и 8. Посебног колективног уговора за здравствене установе чији је оснивач Република Србија, аутономна покрајина и јединица локалне самоуправе (Сл.гласник РС бр.1/2015) и Одлуке в.д.директора Института за јавно здравље Ниш бр.07-905 од 24.02.2015.године, расписује се

ЈАВНИ ОГЛАС за заснивање радног односа на одређено време

I

Институт за јавно здравље Ниш расписује јавни оглас за заснивање радног односа на одређено време до годину дана, због повећаног обима послова, за рад са пуним радним временом на следећим пословима:

1. Лекар на специјализацији (са одобреном специјализацијом из медицинске микробиологије, за рад у Центру за микробиологију) – 1 извршилац.

Опис послова:

Лекар на специјализацији је за све време трајања специјалистичког стажа под непосредном контролом, у организацији и стручним надзором ментора који је Законом овлашћен за овакав рад. Практичну наставу спроводи по налогу и упутствима начелника Центра, а у сарадњи и под непосредном стручном контролом лекара који ради у микробиолошкој лабораторији предвиђеној за специјалистички стаж. Овладава дијагностиком узрочника заразних болести по Плану и програму специјалистичког стажа (микробиологије са паразитологијом или медицинска микробиологија). Упућује се и оспособљава за самосталну бактериолошку, вирусолошку, паразитолошку, миколошку, имунодијагностику и молекуларну дијагностику. Поред организованог вида двосеместралне наставе у договору са начелником, односно шефовима одељења, а под контролом свог ментора, систематски ради на свом стручном усавршавању, у складу са законским прописима. Ако је магистар медицинских наука, или је на докторским студијама може у сарадњи са старијим научним радницима да учествује у научно-истраживачком раду Центра. За свој рад одговоран је лекару специјалисти под чијим надзором ради и начелнику Центра.

За вршење ових послова радник треба да испуњава следеће услове:

- Доктор медицине, положен стручни испит (VII/1 степен стручне спреме), и одобрену специјализацију из медицинске микробиологије.

2. Дипломирани биолог (за рад у Одељењу за санитарну микробиологију при Центру за хигијену и хуману екологију).

Опис послова:

Ради послове за потребе Центра: паразитолошке прегледе намирница биљног порекла, миколошки преглед намирница, обавља микробиолошку дијагнозу вода различитог порекла, животних намирница, предмета опште употребе и друге послове предвиђене важећим правилницима, законом или методама прописаним акредитационим актом. Учествује у увођењу метода или тестова које као биолог стручно реализује у циљу добијања одговора етиологије заразне болести. Сарађује са лекарима, ветеринаром и техничарима у одржавању квалитета рада Центра. Примењује документоване поступке са описом радних активности и примене стандарда квалитета. Обавља и друге послове из домена своје стручности по налогу шефа Одељења, шефа Службе или начелника Центра. За свој рад одговоран је шефу Одељења, шефу Службе и начелнику Центра.

За вршење ових послова радник треба да испуњава следеће услове:

- биолог, специјалиста биолошких наука – микробиолог са звањем доктора биолошких наука, или
- биолог, специјалиста биолошких наука – микробиолог, или
- мастер академских студија биологије-модул микробиологије

II

Поред наведених посебних услова, за рад на наведеним пословима потребно је и познавање рада на рачунару (Word и Excel). Кандидати треба да испуњавају и опште услове за заснивање радног односа прописане Законом.

III

Уз пријаву, у којој треба да наведу посао за који се пријављују, краћу биографију, адресу и телефон за контакт, кандидати су дужни да приложе следеће доказе:

- диплому односно уверење о стеченој стручној спреми која је наведена као услов за рад на пословима за које се пријављује (оверену фотокопију)
- диплому односно уверење о стеченом научном звању (уколико га кандидат поседује) – за послове под редним бројем 2. (оверену фотокопију)
- уверење о положеном стручном испиту - за послове под редним бројем 1. (оверену фотокопију)
- одлуку о одобравању специјализације из медицинске микробиологије - за послове под редним бројем 1. (оверену фотокопију)
- извод из матичне књиге рођених, а у случају промене презимена извод из матичне књиге венчаних односно други документ о тој промени (оверену фотокопију)
- уверење о држављанству- не старије од 6 месеци (оверену фотокопију)
- фотокопију очитане личне карте.

Пре заснивања радног односа, изабрани кандидат ће бити у обавези да приложи још и следећи доказ: уверење о здравственој способности за рад на пословима за које се пријављује- не старије од 6 месеци, у оригиналу.

IV

Рок за подношење пријава је 8 (осам) дана од дана објављивања огласа на порталу Националне службе за запошљавање.


Пријаве се могу послати поштом на адресу: Институт за јавно здравље Ниш, Булевар др Зорана Ђинђића 50, 18 000 Ниш, са назнаком: „Пријава по огласу за пријем у радни однос“, или се могу предати непосредно у писарници Института на наведеној адреси. Неблаговремене и непотпуне пријаве неће се разматрати.

Одлука о избору кандидата биће донета у року од 30 дана од дана истека рока за подношење пријава и иста ће бити објављена на сајту Института за јавно здравље Ниш.

Кандидатима који не буду изабрани биће враћена конкурсна документација на лични захтев. Контакт телефон: 018/4226-448

V

Овај јавни оглас објавити на порталу Националне службе за запошљавање и сајту Института за јавно здравље Ниш, и доставити га Министарства здравља Републике Србије ради објављивања на интернет страници тог Министарства.

Сачинила: 

Оливера Косановић, дипл. правник

в.д. Директора

Института за јавно здравље Ниш




Проф. др Бранислав Тиодоровић